4. Klasse Mathematik Arbeitsblatt zu Ostern
- Textaufgaben -

Aufgabe 1:

Fur das Osterfest kauft Frau Muller 28 Eier.

Fur den Kuchen braucht sie 8 Eier, fur das Osterfruhstiick, an dem die ganze

Familie teilnimmt, braucht sie pro Person 2 Eier und fur den Eiersalat 6 Eier.
Es bleiben 4 Eier Ubrig.

Wie viele Personen gehoren zur Familie Muller?

Aufgabe 2:

Marie und Tim kaufen Schoko-Ostereier ein: fiir die Tante 4 Eier a 1,20 €,
fur den Onkel 7 Eier a 85 ct, fiir Mama 2 Eier a 1,95 € und flr den Papa 2

groRe Eier a 4,39 €. An der Kasse bezahlen sie mit einem 20-Euro- und
einem 10-Euro-Schein.

Wie viel Geld bekommen die Kinder raus?

Aufgabe 3:

Im Supermarkt gibt es die gleichen Schokoeier in verschiedenen
Packungsgrofien:

200 g fiir 5,66 €
150 g fiir 4,10 €
120 g fiir 3,30 €
In welcher Packung sind die Eier am preisglnstigsten?
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